

17种抗癌药纳入医保门诊大额疾病用药管理

—3版

散煤大气污染物单位排放量为电煤的10倍以上,其治理仍是今冬重中之重

既要温暖,也要蓝天

—5版

明知疫苗有问题仍销售 受种者可要求惩罚性赔偿

疫苗管理法公开向社会征求意见

—3版

在 习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下 ——新时代新作为新篇章

脱贫攻坚对标提升“百日行动”

本报讯(记者 木二东 通讯员 赵良琼)“绿水青山就是金山银山”。今年以来,石楼县义牮镇坚持在“一个战场”上同时打赢脱贫攻坚和生态治理“两个攻坚战”,运用“三个四”生态战略,创新合作社造林机制,让“精准”成为习惯,使植树造林成为贫困群众脱贫致富的重要产业,探索出了一条生态和生计有机统一、增绿和增收互促双赢的生态脱贫路子。

“四位一体”扎紧林地责、权、利的联结纽带。按照“谁的地、谁参与入股分红,谁参与造林,谁负责管护”的原则,将每块林地相关的责任和利益全部分解落实到土地确权的老百姓头上,实现了地有主、林有权、人有责,做到了群众肩上有担子、手里有票子、踏实过日子,从根本上调动了群众造林爱林护林的工作积极性。

“四种捆绑”激活生态增绿农民增收的活力和潜力。造林实施上,实施主体与本地合作社相捆绑,采用“支部+”模式,鼓励村党支部引领,贫困户参与,共同成立合作社,实行村社合一;利益分配上,林业投入与村集体、贫困户利益相捆绑。乡镇要求各村范围内造

石楼县义牮镇

让“精准”成为习惯

林工程总投入的4%上交村集体,6%用于贫困户分红;荒山配套上,经济林与生态林相捆绑。以连翘铺底、适种皂角,配套油松的立体式树种栽植模式,最大限度提高挖掘每亩林地的林木覆盖率和综合效益;护林管护上,护林成果与护林员、承包户、合作社的工资补贴资金相捆绑,将林地的禁牧防火管护责任压实到护林员、承包户、造林合作社头上,护林成效的好坏直接与他们的工资、补贴、资金相挂钩。

“四个严格”保障造林全过程的规范运行。严格规划设计,坚持因地制宜、宜林则林、标准优先、注重长远的原则,在遵循科学规划的基础上,严格按照生态林与经济林间作的标准要求进行设计;严格议标程序,严格按照发放公告、资格审查、投标要求、议前公示、确定评委、现场陈述、评分中标、结果公示、合同签订等程序进行;严格栽植质量,统一责任划分、统一苗木规格、统一造林标准、统一时间要求、统一检查验收;严格资金管理,对工程不达标准的不予兑现,检查验收不过的不予兑现,利益分红不实的不予兑现,工作流程不规范的不予兑现。

金秋助力求职梦

2018年石楼县金秋招聘月活动暨全民技能提升培训就业推介会隆重举行



图为推介会现场

本报讯(记者 木二东 通讯员 霍爱兰 许冬伟)五谷丰登、硕果累累的丰收季意犹未尽,万物储藏、孕育生机的初冬时节已然来临。11月6日,一大早,石楼县沁园春广场上人头攒动,热闹非凡,虽然已经有了初冬的丝丝寒意,但这里却透着融融的暖意,呈现出春天般的景象。2018年石楼县金秋招聘月活动暨全民技能提升培训就业推介会在这里隆重举行,来自不同地区的40余家用工企业早早入场,为应聘者

搭建了1000多个就业平台,吸引近3000余名求职者到场应聘。

本次招聘会有近2000名全民技能提升工程的培训学员踊跃参加,现场工作人员积极为应聘者讲解企业情况、推荐就业岗位。随后用人单位将会对应聘者的简历进行筛选,安排面试。据不完全统计,此次招聘会现场有500余名求职者与用人单位达成就业意向。